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Шановний пане Василю!

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації (реєстр. 
Мінінфраструктури № 320/0/24-п від 20.03.2024), надісланий листом 

Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.03.2024 № 6834/0/2-24, щодо 

заборони підвищення тарифів на комунальні послуги в умовах воєнного стану 

та в межах компетенції повідомляє.
Враховуючи введення в Україні воєнного стану, 29.07.2022  Верховною 

Радою України прийнято Закон України «Про особливості регулювання 
відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії 
воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», яким 

запроваджено мораторій на підвищення цін (тарифів) на ринку природного газу 

та у сфері теплопостачання.
Згідно із частиною першою статті 1 цього Закону (із змінами) протягом 

дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний 

стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів на:
послуги з розподілу природного газу для всіх категорій споживачів;
теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для 

населення, послуги з постачання теплової енергії для населення та постачання 
гарячої води для населення.

Слід зазначити, що витрати домогосподарств на оплату послуг з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальний період 

у платіжці споживача є найбільшими (становлять близько 70 відсотків від 

загальних витрат домогосподарства на оплату житлово-комунальних послуг), 
тому було прийнято рішення щодо запровадження на законодавчому рівні 
мораторію на підвищення тарифів саме на ці комунальні послуги.
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Що стосується інших комунальних послуг, інформуємо, що 29.04.2022 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 502 «Деякі питання 
регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із введенням в 
Україні воєнного стану», якою рекомендовано органам, уповноваженим 

встановлювати тарифи, протягом дії воєнного стану в Україні не підвищувати 

тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення для населення та застосовувати їх до споживача (населення) на 
рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року.

Таким чином, у кожному конкретному випадку рішення про встановлення 
тарифів на комунальні послуги приймаються уповноваженими органами 

виходячи з умов функціонування підприємств, що надають зазначені послуги, 
можливостей територіальної громади покривати частину витрат, понесених від 

надання послуг, з місцевого бюджету, а також досягнутого рівня соціально-
економічного розвитку відповідного регіону.

З повагою

директор Департаменту 

комунальних послуг                                                           Наталія ХОЦЯНІВСЬКА

Микола Гуменюк 351 46 15


